

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ ПАВЛА ЧУБИНСЬКОГО»**

ЗАТВЕРДЖЕНО:

зсідання Приймальної комісії
протокол № 7 від 16 квітня 2024 року
голова Приймальної комісії



В.Г. Романчишин

ЗАТВЕРДЖЕНО:

зсідання Вченої ради
протокол № 7 від 17 квітня 2024 року
голова Вченої ради



В.Г. Романчишин

**ВИМОГИ СКЛАДАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА
ДЛЯ ЗДОБУТТЯ
ПЕРШОГО БАКАЛАВРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
У 2024 році**



ВСТУП

Порядок та критерії оцінювання мотиваційних листів для вступників до Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради Фахового мистецький коледжу, структурного підрозділу «Академія мистецтв імені Павла Чубинського»; (далі – КЗВО КОР «Академія мистецтв ім. П. Чубинського») розроблено та затверджено відповідно до вимог чинного законодавства України, *відповідно до статей 13, 44, підпункту 23, пункту 2, розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України про вищу освіту, Наказу Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 за № 266 Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 14 березня 2024 за № 379/41724, із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2024 року № 326.*

Порядок подачі мотиваційних листів

Мотиваційні листи подають вступники до Приймальної комісії КЗВО КОР «Академія мистецтв ім. П. Чубинського» у 2024 році для здобуття фахової передвищої освіти: через особистий електронний кабінет, під час подання заяви в електронній формі в ЄДЕБО на веб-сайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua> для вступників на основі повної загальної середньої освіти та на основі НКР-7 на денну та заочну форми здобуття освіти.

Додатки до мотиваційного листа приймаються на електронну поштову скриньку academy@chubynsky.best Приймальною комісією КЗВО КОР «Академія мистецтв ім. П. Чубинського».

Головна мета мотиваційного листа – переконати членів приймальної комісії в тому, що Ви є найкращим кандидатом, якому і потрібно віддати перевагу. За допомогою листа Ви налагоджуєте комунікацію з членами приймальної комісії, а для того, щоб ця комунікація виявилася успішною для вас, слід: – знати, чого саме чекає від Вас цільова аудиторія; – точно знати, що саме Ви хочете отримати від процесу навчання в Академії; – вміти правильно розповісти про ті унікальні якості, які роблять Вас особливими. Мотиваційний лист обґрунтовує бажання вступника здобувати освітній ступінь фаховий молодший бакалавр за конкретною спеціальністю (освітньою програмою) та можливість обміркувати та аргументувати своє рішення, утвердитись у своєму переконанні або змінити свою думку.



Вимоги до мотиваційного листа

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що ставляться до ділових листів:

- зміст повинен бути лаконічним (короткий виклад думок, використання найменшого числа слів, тільки важливі деталі, факти, цифри);
- чітка структура, продуманий план, поділ на абзаци;
- неприпустимість емоцій, стриманість, розважливість, серйозність;
- простота у викладі;
- логіка побудови тексту.

Структура мотиваційного листа:

«Шапка». Частина листа, де містяться відомості про адресата (назва закладу вищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та адресанта (прізвище, ім'я, по-батькові, адреса для кореспонденції та електронна адреса, номер телефону) – яка розташовується у правому верхньому куті листа. У шапці листа вказується адресат, до кого пишеться мотиваційний лист (ректор КЗВО КОР «Академія мистецтв ім. П. Чубинського» Романчишин В.Г.), а також Ваше ім'я, прізвище, де Ви проживаєте на момент написання мотиваційного листа, де Ви проживали до повномасштабного вторгнення рф в Україну, де Ви навчаєтеся та освітню програму, на яку вступаєте.

(Приклад)

Ректорові Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв ім. П. Чубинського» Романчишину В. Г.
вступника/вступниці (ПІБ *повністю*)
освітня програма, на яку вступаєте
місто проживання (якщо змінювали місто проживання після 24.02.2022 р. вкажіть, де проживали до початку війни)

Вступ. У цій частині варто коротко пояснити, чому Ви обрали для навчання саме Академію і як, на Вашу думку, навчання в Академії сприятиме Вашому професійному розвитку і зростанню.



Основна частина. Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Її можна розпочати з характеристики професійних цілей, описати, що саме цікавить в обраній освітній програмі та професії, ким себе уявляєте після завершення навчання тощо, здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом. Варто описати альтернативні варіанти вибору професії, чому зупинилися саме на цій.

Заклучна частина має завершуватись маленьким підсумком у два – три речення, які підтверджують готовність навчатися і вказують на впевненість у правильному виборі освітньої програми.

Обсяг мотиваційного листа:

одна - дві сторінки,
текст друкується шрифтом Times New Roman,
міжрядковий інтервал одинарний,
кегель 14,
аркуш формату А4,
поля: ліве – 3 см, праве – 1,5 см, верхнє і нижнє – по 2 см.

Оформляючи лист, виключіть всілякі виділення і підкреслення в тексті.

Відповідно до Правил прийому до КЗВО КОР ФМК СП «Академія мистецтв ім. П. Чубинського» (розділ VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення) Приймальна комісія може проводити перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту

Пропонується дотримуватись 5-ти порад для того, щоб написати хороший мотиваційний лист:

1. Для написання мотиваційного листа потрібно добре обміркувати та зрозуміти для самого себе, чому Ви зацікавлені вступити до Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського». Мотиваційний лист є результатом особистої творчої праці абітурієнта. Тому варто заздалегідь ознайомитись із сайтом Академії www.chubynsky.best.

Пізнайте себе. Запишіть щонайменше п'ять унікальних рис, здібностей чи властивостей, завдяки яким Ви виділяєтесь серед усіх інших. Оберіть лише ті, які Ви збираєтесь використати у своєму листі, щоб довести Приймальній комісії, що Ви є цінним кандидатом.

2. Чим конкретнішими і більш орієнтованими на деталі Ви будете у своєму листі, тим краще. Про свої цілі говоріть впевнено. Зазначте свої інтереси,



досвід, вміння, особисті якості. Зробіть опис підготовки та мотивації (як плануєте розвиватися і вдосконалюватися в цій сфері). Оберіть те, що презентує Вас в найвигіднішому світлі стосовно визначеної спеціальності.

3. Зробіть перший проект. Це важлива частина процесу оформлення Вашого листа. У кожному проекті слід почати із запису основних ідей та роботи над окремими розділами. Структуруйте свої думки: вступ (інтерес в предметі) + досвід + про себе + про майбутнє. Для того, аби продемонструвати розуміння вступу на обрану освітню програму – зазначте, що саме Вас цікавить в обраній галузі. Деталі, що стосуються спеціалізації, можуть свідчити про глибину вашого розуміння, а, отже, й непідробний інтерес до навчання за цією спеціальністю.

4. Перечитайте лист і перевірте, що Ви відповідали на усі важливі запитання:

- Хто Ви та для чого звертаєтесь?
- Як Ви дізналися про Академію, спеціальність, освітню програму
- Чому Ви хочете навчатися в академії, на даній спеціальності, освітній програмі?
- Що робить Вас найкращим кандидатом, якого можна прийняти?
- Який вклад Ви можете привнести в обрану галузь?
- Які навички Вам допоможуть бути успішними у цій галузі?
- Які у Вас професійні плани на майбутнє?
- Підсумуйте, який вид діяльності, життєвий досвід, особисті якості, плани на майбутнє націлили Вас на навчання за даною спеціальністю, освітньою програмою.

ВАЖЛИВО: Переконайтеся, що Ваш лист поміщається на одну-дві сторінки, написаний правильним шрифтом і Ви перевірили правопис та граматику. Основна вимога написання — це стислість, чіткість, логічність викладу і правдива інформація!

Ні в якому разі не треба прикрашати мотиваційний лист вигаданим досвідом та навичками, яких не маєте. Дані про Вас та Ваші знання перевірятимуться ще багато разів — на творчому конкурсі й у процесі роботи. Для демонстрації Вашого рівня володіння мовою, а також загального розвитку Ваш лист має відповідати орфографічним та граматичним стандартам.

Зробіть свій лист яскравим особистим описом Вашого унікального «Я», щоб показати, хто Ви є і чому Ви хочете, щоб Вас прийняли до Академії мистецтв імені Павла Чубинського.

Бажаємо Вам успішного вступу!